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           ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ 4-3-2026 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου συνεδρίασε στις 4 Μαρτίου στα 

γραφεία του, με φυσική παρουσία και διαδικτυακά. 

Συζητήθηκαν όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, έγινε ενημέρωση 

και ελήφθησαν αποφάσεις: 

 

1ον. Επικυρώθηκαν τα πρακτικά του προηγούμενου ΔΣ. 

 

2ον.  ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ. 

Ενημερώθηκαν τα μέλη του ΔΣ για τις τελευταίες εξελίξεις στο 

ΤΥΠΑΤΕ-ΕΛΕΜ. 

Εξετάστηκε αν υλοποιήθηκαν τα θέματα που με υπόμνημα έθεσε ο 

Σύλλογος στη Γενική Συνέλευση του Ταμείου, όπως: 

Α) Χορήγηση βοηθήματος 2000 ευρώ σε όλους τους δικαιούχους και 

Β) Προστασία της περιουσίας του ΕΛΕΜ υπέρ των δικαιούχων. 

Η αντίδραση του Ταμείου στα παραπάνω θέματα, δεν ήταν θετική και 

σύμφωνα με προηγούμενη ομόφωνη απόφαση μας, θα πρέπει ο Σύλλογος 

να προχωρήσει σε άσκηση νομίμων ενεργειών ( Κατάθεση αγωγής για 

ακύρωση των αποφάσεων της ΓΣ- κατάθεση ασφαλιστικών για αναστολή 

εκτέλεσης των αποφάσεων αυτών, μέχρι τελεσίδικης απόφασης επί της 

αγωγής- κατάθεση αγωγής για ισότιμη συμμετοχή των Συνταξιούχων 

στις αποφάσεις του Ταμείου ). 

Μετά από διαλογική συζήτηση και τοποθέτηση πολλών Συμβούλων με 

διάφορες απόψεις, αποφασίστηκε να γίνει εντός των επόμενων ημερών 

έκτακτο Διοικητικό Συμβούλιο για οριστική απόφαση, αφού διαμορφωθεί 

η σχετική αγωγή από το Δικηγόρο που του ανατέθηκε η υπόθεση, 

σύμφωνα με όσα προέβλεπε η προηγούμενη απόφαση μας. 
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3ον.  ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ. 

Επειδή δεν υπήρξε απάντηση στην επιστολή με την οποία ζητήθηκε 

συνάντηση με τον διορισμένο Διαχειριστή το Ταμείου, εστάλη και 

δεύτερη επιστολή για να επισπευστεί η συνάντηση, καθότι δικαιούνται τα 

4500 μέλη του Συλλόγου και γενικότερα όλοι οι Συνταξιούχοι και 

δικαιούχοι της περιουσίας που διαχειρίζεται, να ενημερωθούν για τη 

σημερινή κατάσταση του Ταμείου, για τα ευρήματα του ελέγχου που 

ανατέθηκε να διενεργηθεί από ελεγκτική εταιρεία και να μας ενημερώσει 

πως σκέπτεται να αντιμετωπίσει όλα τα εκκρεμή θέματα που μας 

απασχολούν και κυρίως πότε θα πληρωθούν οι δέκα δικαστικές 

αποφάσεις προαγωγών, που η παυθείσα με δικαστική απόφαση 

προηγούμενη Διοίκηση, παρέλειψε αδικαιολόγητα και αντικαταστατικά 

να πληρώσει. 

 

4ον.  ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ (ΣΥΑΤΕ- ΣΕΠΑΤΕ-

ΣΓΕΑΤΕ). 

Έγινε ενημέρωση για το ζήτημα των συμβολαίων εξερχομένων μελών: 

Α) Τα δικαστήρια Πρωτοδικείο και Εφετείο δέχονταν στην πλειοψηφία 

των περιπτώσεων, είτε την ευθύνη της ασφαλιστικής εταιρείας, είτε την 

ευθύνη του Συλλόγου, είτε την ευθύνη και των δύο. 

Β) Στη συνεχεία ο Άρειος Πάγος δέχθηκε ότι η ασφαλιστική ευθύνεται 

μόνο μέχρι το ύψος του υπολοίπου του λογαριασμού του κάθε 

συμβολαίου, που βέβαια δεν μπορεί να καλύψει τις παροχές προς τους 

περισσότερους δικαιούχους. 

Γ) Για το Σύλλογο ο Άρειος Πάγος έχει δεχθεί (αν και αναμένονται και 

άλλες αποφάσεις) ότι υπάρχει μεν ευθύνη του, αλλά και πάλι 

περιοριζόμενη στο εκάστοτε υπόλοιπο του λογαριασμού των Συμβολαίων 

και δεν επεκτείνεται 

στο σύνολο της περιουσίας του (τραπεζικοί λογαριασμοί, ακίνητα κλπ). 

Δ) Για την έλλειψη του απαιτούμενου υπολοίπου στους λογαριασμούς 

των Συμβολαίων, υπάρχουν ευθύνες και για την Ασφαλιστική και για το 

Σύλλογο: Η ασφαλιστική δεν ενημέρωνε το Σύλλογο, όπως προέβλεπε το 

Συμβόλαιο, ότι το υπόλοιπο πρέπει να συμπληρωθεί, ο δε Σύλλογος δεν 

έκανε τις αναγκαίες μεταφορές χρημάτων στο λογαριασμό κάθε 

συμβολαίου, αφού ήδη από το 2000 περίπου είχε αρχίσει να μεταφέρει 

λιγότερα χρήματα. 

Ε) Είμαστε σε επικοινωνία με Δικηγορικό Γραφείο για μια πιθανή λύση 



του ζητήματος με συγκεκριμένο νομικό πλάνο, μέσω του οποίου θα 

υποχρεωθεί ο Σύλλογος να αποδώσει την παροχή, χωρίς την επίκληση 

του ασφαλιστηρίου. 

Θα επανέλθουμε για το θέμα αυτό εντός των επομένων ημερών, όταν θα 

έχουμε περισσότερες πληροφορίες. 

5ον.  ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΑΤΕ                             

Το Διοικητικό Συμβούλιο συζήτησε την δυνατότητα δημιουργίας 

μουσείου, μιας υπηρεσίας με ίδια νομική προσωπικότητα, για να 

φυλάσσει, συντηρεί, καταγράφει και προβάλλει συλλογές και αρχεία από 

την Αγροτική μας Τράπεζα και από τους Συναδέλφους μας.         

Απεστάλη σχετική επιστολή στο Υπουργείο Πολιτισμού, για συνάντηση 

με την κυρία Υπουργό, για να εξεταστεί η πιθανότητα δημιουργίας του 

Μουσείου.  

 

6ον. ΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ. 

Αποφασίστηκε να γίνει η ετήσια Γενική Συνέλευση του Συλλόγου στις 

22-4-2026, στην αίθουσα του ΣΕΤΑΠ, Αμερικής 10 3ος όροφος. 

Έγκαιρα θα αποσταλεί η σχετική Πρόσκληση. 

Την επομένη 23/4/2026 θα ακολουθήσει η Γενική Συνέλευση της 

ΟΣΤΟΕ, στην οποία συμμετέχουν και τα εκλεγμένα μέλη του Συλλόγου 

μας. 
 
7ον.   ΕΦΚΑ. 

Το ΕΦΚΑ δεν εκτελεί δικαστικές αποφάσεις για τις Συντάξεις 

Συναδέλφων μας, όπως: 

Α)Δεν αποκαταστάθηκε ακόμα η διακοπή των Επικουρικών Συντάξεων 

σε 2500 Συνταξιούχους μας, παρά του ότι το ΣτΕ το 2023 έκρινε τη 

διακοπή αυτή παράνομη. 

Β)Σε αρκετούς Συναδέλφους μας που έχουν προαχθεί δικαστικά στο 

βαθμό Διευθυντού και Υποδιευθυντού, δεν έχει αναπροσαρμοστεί ακόμα 

η κύρια και επικουρική σύνταξη τους σύμφωνα με τα νέα οικονομικά 

τους στοιχεία στον ανώτερο βαθμό.   

Το Διοικητικό Συμβούλιο ομόφωνα επιβεβαίωσε την απόφασή του να 

αναθέσει σε Δικηγορικό Γραφείο τη κατάθεση μήνυσης εναντίον του 

Διοικητού του ΕΦΚΑ, για παράβαση καθήκοντος. 
 
 
8ον.  PQH (Εκκαθαρίστρια ΑΤΕ). 

Ζητήθηκε με επιστολή προς την εκκαθαρίστρια της ΑΤΕ άμεση 

συνάντηση, για να μας ενημερώσει πότε θα πληρώσει τα αναδρομικά σε 



συναδέλφους μας που προήχθησαν, από το χρόνο προαγωγής τους έως τη 

συνταξιοδότηση τους ή έως την απόλυση τους με το κλείσιμο της ΑΤΕ. 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο θα συνεχίσει τις προσπάθειες για να δικαιωθούν 

όλοι οι Συνάδελφοι, από τα Ταμεία μας , Πρόνοιας και ΕΛΕΜ, καθώς και 

οποιονδήποτε άλλο Οργανισμό της πρώην ΑΤΕ ή του Δημοσίου.  

 

ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΣΥΝΤ/ΧΩΝ Α.Τ.Ε 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΛΑΜΗΣ               ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 

 

 

 

 

 

 


